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Практиката за конвертиране на файлове от pdf в doc формат е доста обширна поради популярността на използването на текстовия редактор на Word и doc формата. Тази практика се дължи на участието на много видове дейности в работата с пакета от офис програми на Microsoft Office.












Как да преведа pdf doc файл

Има няколко начина да направите това преобразуване.



Преобразуване чрез онлайн услуги

Онлайн услуги или чрез услугите на Google Drive, или инсталирайте програмата и конвертирайте с нея.

	В реда на браузъра въведете заявката за търсене "pdf to word".
	Намираме уебсайта "Convertonlinefree.com", който е страхотна услуга. Тук можете да конвертирате не само pdf в doc, но и в различни други формати.
	Изберете една от опциите за преобразуване: doc или docx.
	След това избираме файловете, необходими за конвертиране.
	След това кликнете върху бутона „Конвертиране“.
	След известно време файлът ще бъде качен на сървъра на сайта.
	След това ще се извърши преобразуването, след което сайтът автоматично ще започне да изтегля готовия преобразуван файл във формата на документ, който ни е необходим.
	След изтеглянето на файла го проверяваме за качество.
	За да направите това, отворете файла с програмата Microsoft Office.
	След отваряне се уверяваме, че разпознаването и преобразуването на текст в документ формат е било успешно, необходимият текст е във формат Док. Качеството на преобразуване е отлично.
	Текстът не е маркиран в блока, тоест по принцип може да се редактира нормално. По този начин текстът се преобразува онлайн.




Инсталиране на първия PDF

	Сега можете да инсталирате First PDF. Инсталира се много лесно. Използва се интуитивен интерфейс, дори има подписани бутони с последователност от щраквания върху тях.
	Кликнете върху бутона "Избор на pdf файл".
	След това кликваме върху втория бутон „select“, за да изберем пътя, за да запазим готовия документ.
	В долната част на прозореца изберете режим на преобразуване „Точно (всички страници са безплатни)“. Първите два режима на преобразуване конвертират само първите три страници във формат doc.
	Ако е необходимо да изберете диапазон от страници, които трябва да бъдат преобразувани в формат на документ.
	Има опция "Избор на страници" точно по-горе. В нашия случай изберете елемента „Всички“.
	В долната част на прозореца премахнете отметката от квадратчето „Отваряне след преобразуване“.
	След всички настройки щракнете върху бутона за конвертиране в долната част на прозореца.
	След кратко изчакване преобразуването завършва и изходният файл е във формат doc.
	След това се опитваме да отворим готовия файл във формат doc.
	В този случай получаваме текста, преобразуван в блокове, което не е много удобно. Всеки ред е отделен блок.




Инсталиране на Fine Reader

Много удобен и интересен начин за конвертиране на pdf файл в doc формат е програмата FineReader. Това е търговска програма и изисква плащане.









	Стартирайте програмата FineReader.
	След това отворете pdf документа през менюто "Отваряне".
	След отваряне започваме разпознаването на документа чрез елемента „Разпознаване“.
	След разпознаване записваме документа, като избираме елемента от менюто „Файл“, „Запазване на документ като Microsoft Word“.
	След като запазите, отворете файла и проверете качеството на преобразуването. Това е доста добре.


От двете е по-добре да се даде предпочитание на онлайн услугите. Ако няма такава възможност за достъп до Интернет за онлайн конвертиране на pdf файл, тогава трябва да прибегнете до инсталационните програми за настолни компютри.














Препоръчано:


Как да конвертирате Doc файл в .pdf




PDF (Portable Document Format) е разработен от Adobe Systems и е негово притежание преди три години. Това означаваше, че други компании нямат право да разпространяват своите софтуерни продукти с включени инструменти за редактиране на документи от този формат, без да купуват съответните права от Adobe Systems

Как да преведа Pdf в дума



Изглежда колко гъвкав е PDF форматът, който се разпознава от много програми, включително дори интернет браузъри, но много потребители все още се опитват да го преобразуват във файлове на процесор на Word. Как да преведем PDF формата в Word и най-важното - защо, ще бъде обсъдено по-нататък

Как да преведа Pdf файл на руски



PDF е универсален формат на документ, който може да се чете от всеки компютър с инсталиран Adobe Actobat Reader. В същото време този формат ограничава възможността за редактиране на документа. За да преведете pdf файл на руски, трябва да направите няколко прости стъпки

Как да преведа Pdf в Doc



Често е необходимо да редактирате pdf файла. Например, ако искате да използвате информацията, която тя съдържа. В този случай конвертор или програма за разпознаване на текст ще ни се притече на помощ. За предпочитане е да се използва разпознавател

Как да конвертирате файл от Pdf в Doc



Често срещан проблем е, че различни видове документация в pdf формат трябва да бъдат представени под формата на Microsoft Word с разширението doc. Форматът pdf се използва за четене на електронна документация, отчети и не дава възможност за нормално копиране на информация, камо ли за редактиране на съдържанието на документа
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Как да намалите няколко снимки наведнъж







	



Как да отворите четки в Photoshop







	



Как да намерим низ в текст







	



Как да архивирате папка или файл







	



Как да добавяте файлове към архив







	



Какво е архивиране на файлове?







	



Как да преформатирате снимка







	



Как да извадите аудио от DVD







	



Как да премахнете скрит атрибут







	



Как да ограничите размера на папката







	



Как да заснемете видео от игри







	



Как да изрежете от видео файл







	



Как да инсталирате модули







	



Как да зададете цвета на фона







	



Как да изрежете изображение от фона
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Възможно ли е да актуализирате Windows 10
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Какви инструменти се използват за какво във "Photoshop"
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Как да премахнете интервалите между абзаците

В някои текстови редактори настройките по подразбиране между параграфите са зададени на интервал, по-голям от интервала между редовете. Това се прави за удобство при съставяне на договори, резюмета и други важни документи. Но за лична употреба потребителят може да премахне тези интервали, като промени подходящите настройки във файла







	



Как да направя анимация в Powerpoint

Много по-удобно е да изразите и докажете своята гледна точка в деловите преговори с помощта на презентация. Тя ясно ще демонстрира положителните аспекти на свършената работа, ще помогне да се подчертаят акцентите и да се покаже графично ефективността на действията







	



Как да презаредим цветна касета с мощност 22 к.с

Касетите тип 22 се използват в много мастилено-струйни продукти на Hewlett-Packard. Те имат относително малък капацитет и се консумират бързо, особено при големи обеми цветен печат. Инструкции Етап 1 Поставете цветната касета HP 22 с контактната подложка, обърната към вас







	



Как да инсталирате флаш плейър, ако нямате права на администратор

Flash player е малко приложение, което ви позволява да преглеждате видео файлове директно на страниците на сайта, като бързо ги изтегляте от интернет като елемент от съдържанието на страницата. Браузърите нямат такава помощна програма в състава си, следователно, когато се опитват да гледат видео, те предлагат да изтеглят и инсталират флаш плейър







	



Как да преоразмерите множество снимки

Много потребители, работещи със снимки, са изправени пред задачата да ги преоразмерят до предварително определена стойност. Има няколко опции, които могат да помогнат за решаването на този проблем. Инструкции Етап 1 За да преоразмерите множество снимки, като използвате първата опция, използвайте една от програмите за редактиране на изображения




















Експертно мнение


	



Как да разберете разширението на екрана

Понятията "разширение" и "резолюция", използвани в компютърното поле, понякога се бъркат от начинаещите потребители на компютър. Когато говорят за файлове, те използват концепцията за разширение. В дисплеите се измерва разделителната способност







	



Как да направите висококачествена екранна снимка

Екранна снимка - екранна снимка, направена с помощта на стандартна програма, инсталирана в ОС, или приложение, специално изтеглено от потребителя. С помощта на екранната снимка можете да диагностицирате технически проблеми с компютъра си от разстояние, да показвате забавна картина, която виждате в интернет, или просто да се похвалите с постиженията си в играта







	



Как да персонализирате лентата с инструменти

Един ден, не много хубав ден, осъзнавате, че програмата и още по-лошо - системата е време да преинсталирате. След като изпълните всички необходими препоръки, вие изпълнявате тази трудна задача. Но това не е всичко - има много работа за възстановяване на потребителските настройки







	



Как да зададете правилното време

Точността е учтивостта не само на царете, но и на всеки уважаващ себе си съвременен човек. За да накарате компютъра да показва правилното време с точност до секунда, трябва да направите лесни корекции на системния часовник. Инструкции Етап 1 Щракнете върху иконата на часовника в областта за уведомяване на лентата на задачите и отидете в раздела за настройки, като щракнете върху Промяна на настройките за дата и час







	



Как да активирам автоматичното стартиране на програмата

Възможността за автоматично стартиране на необходимите програми при зареждане на потребителски профил присъства във всички съвременни версии на операционната система Windows. Тази функция е много удобна и затова много приложения имат механизъм за добавянето им към стартовия списък
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Как да настроите графики в емулатора

Вероятно много хора си спомнят времената на появата на първите видео конзоли и първите игри, които всички са обичали. Разбира се, графиката на игрите от онези времена не може да се сравни с графиката на съвременните видео игри. Но въпреки това игри като Mario, Sonic и много други хитове се помнят и играят и до днес







	



Как да подобрим качеството на играта

Игра, която не винаги се изпълнява на компютър, е удоволствие за играча. Настройките по подразбиране засягат качеството на видео изображението, предаването на звука и други фактори, които влияят върху общата привлекателност на играта. Необходимо Компютър, компютърна игра







	



Как да регулирате яркостта в игрите

В някои игри, особено жанра на ужасите за оцеляване (буквално - ужас за оцеляване), където потискащият мрак трябва да създаде атмосфера, изображението няма яркост. Ужасът е ужас, но не искате да си разваляте зрението, така че трябва да направите настройките







	



Как да инсталирате автомобили чрез Img инструмент

Инсталирането на модели автомобили в GTA San Andreas в ръчен режим с помощта на специализираното приложение IMG Tool се препоръчва като застраховка срещу възможни проблеми и запазване на възможността за тяхното отстраняване. Инструкции Етап 1 Изтеглете архива с избрания модел автомобил на вашия компютър и го разопаковайте във всяка удобна директория







	



Как да настроите компютъра си за онлайн игри

Съгласете се, много по-приятно е да играете играта с истински играчи - например съседи на входа или колеги на работа. За да играете онлайн, не само самата игра трябва да бъде онлайн, но и компютърът ви трябва да притежава определени качества
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